

**Стандартизована програма
підготовки суддів судових палат у цивільних справах
апеляційних судів в апеляційних округах**

2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Верховенство права як засада цивільного судочинства</p> <ul style="list-style-type: none"> • зміст поняття; • критерії дотримання верховенства права відповідно до висновків Венеційської комісії; • практика застосування окремих елементів верховенства права національними судами. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Актуальні питання, які виникають під час розгляду цивільних справ у апеляційному та касаційному порядку</p> <ul style="list-style-type: none"> • категорії справ, рішення по яких не підлягає касаційному оскарженню; • правові висновки Верховного Суду України та Великої Палати Верховного Суду. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Застосування судом ефективного способу захисту порушеного права. Актуальна практика Верховного Суду</p> <ul style="list-style-type: none"> • новела «Ефективний спосіб судового захисту»: нормативне регулювання, імплементація міжнародних стандартів та практики ЄСПЛ; • понятійний апарат новели матеріального та процесуального права; • переваги і ризики новели визначення судом ефективного способу захисту; • підстави та умови визначення судом ефективного способу судового захисту приватного права та інтересу: визначення алгоритму застосування новели; • недопущення зловживання правами при визначенні судом ефективного способу захисту приватного права та інтересу. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Розгляд судами спорів, що виникають із земельних правовідносин. Актуальна судова практика</p> <ul style="list-style-type: none"> • юрисдикція спорів; • визнання недійсними правочинів щодо земельної ділянки та державних актів на право власності на землю; • встановлення та припинення дії земельних сервітутів та користування чужою земельною ділянкою для сільськогосподарських потреб або для забудови; • усунення перешкод у користуванні земельною ділянкою; • розірвання договору оренди землі; • визнання договорів оренди земельної ділянки недійсними. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Актуальні питання, що виникають при розгляді судами сімейних спорів. Судова практика</p> <ul style="list-style-type: none"> • майнові права та обов'язки батьків і дітей; • поділ майна подружжя, що проживало однією сім'єю без реєстрації шлюбу; майна, набутого одним чи кожним із них унаслідок приватизації; майна, що передане ним або одним з них для здійснення підприємницької діяльності, тощо. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Актуальні аспекти судового розгляду спорів щодо спадкування. Судова практика</p> <ul style="list-style-type: none"> • набуття права власності на земельні ділянки в порядку спадкування;

	<ul style="list-style-type: none"> • права і обов'язки спадкодавця, що не входять до складу спадщини; • визнання заповітів недійсними; • порядок пред'явлення кредитором спадкодавця вимог до спадкоємців; • спадковий договір; • спадщина, що відкрилася на території проведення антитерористичної операції та на непідконтрольній органам державної влади України території. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Вирішення спорів, що виникають із кредитних правовідносин. Судова практика</p> <ul style="list-style-type: none"> • порядок визначення пені; • визначення судом заборгованості по кредитному договору, за наявності попереднього судового рішення чи судового наказу; • вирішення питання звернення стягнення на предмет іпотеки після попередньо ухваленого рішення щодо стягнення заборгованості; • призначення експертиз. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Вирішення спорів, що виникають з договорів страхування. Актуальна судова практика</p> <ul style="list-style-type: none"> • перевірка судом апеляційної інстанції правильності розмежування місцевими загальними судами регресу та суброгації при розгляді спорів (страхових) про відшкодування шкоди; • підстави задоволення регресного позову страховика після виплати ним страхового відшкодування; • наслідки неповідомлення страховика про настання страхового випадку страхувальником або водієм забезпеченого транспортного засобу, який спричинив ДТП. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Судова практика розгляду справ про захист права власності</p> <ul style="list-style-type: none"> • проблемні аспекти розгляду в апеляційному порядку цивільних справ, пов'язаних із захистом права власності; • визнання права власності на нерухоме майно за іпотекою держателем; • Конвенційні стандарти захисту права власності: знакові рішення ЄСПЛ проти України; • застосування практики розгляду цивільних справ про звільнення іпотечного майна з під арешту, визнання права власності на арештоване. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Докази і доказування в цивільному процесі</p> <ul style="list-style-type: none"> • поняття, засоби, предмет доказування; • належність та допустимість доказів, їх збирання та оцінка; • обов'язки доказування і подання доказів. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Окремі аспекти вирішення спорів, що виникають із трудових правовідносин</p> <ul style="list-style-type: none"> • юрисдикційність спорів; • підстави звільнення; • строки у трудових спорах. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Проблемні аспекти розгляду в апеляційному порядку цивільних справ, пов'язаних з відшкодування шкоди. Судова практика</p>

	<ul style="list-style-type: none"> • поняття шкоди; • пряма шкода. Збитки. Упущена вигода; • особливості доказування в деліктних правовідносинах. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Відповідальність за корупційні правопорушення та правопорушення, пов'язані з корупцією</p> <ul style="list-style-type: none"> • тлумачення норм антикорупційного законодавства; • міжнародні стандарти та їх запровадження в Україні; • закони України “Про запобігання корупції” та “Про національне антикорупційне бюро України”; • запобігання та виявлення корупційних правопорушень; • моніторинг способу життя; • Е-декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за рік. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Психологічні особливості спілкування з учасниками судового процесу</p> <ul style="list-style-type: none"> • проблемні питання психологічного спілкування з адвокатом, свідком, експертом, перекладачем; • особливості спілкування з учасниками судового процесу, які мають досвід психотравмуючого впливу. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Українське ділове мовлення. Мистецтво правового письма.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Типові лінгвістичні помилки при складанні процесуальних документів. <p><i>Дискусія</i></p>

Тренінги:

8 академічних годин	<p><i>Тренінг: “Право на повагу до приватного і сімейного життя в світлі статті 8 Конвенції та практики ЄСПЛ”.</i></p> <p><i>(За окремою програмою)</i></p>
8 академічних годин	<p><i>Тренінг: “Деякі питання, що виникають при розгляді справ із кредитних правовідносин”.</i></p> <p><i>(За окремою програмою)</i></p>
8 академічних годин	<p><i>Тренінг: “Особливості розгляду справ щодо спадкування”.</i></p> <p><i>(За окремою програмою)</i></p>
8 академічних годин	<p><i>Тренінг: “Актуальні питання розгляду сімейних справ”.</i></p> <p><i>(За окремою програмою)</i></p>
8 академічних годин	<p><i>Тренінг: “Про визнання правочинів недійсними”.</i></p> <p><i>(За окремою програмою)</i></p>

Тренінги, семінари-практикуми з психологічної підготовки:

8 академічних годин	<p><i>Тренінг: “Психологічна адаптація до суддівської діяльності”</i></p> <p><i>(За окремою програмою).</i></p>
8 академічних годин	<p><i>Тренінг: “Соціономічна компетентність судді”</i></p> <p><i>(За окремою програмою).</i></p>
4 академічних години	<p><i>Семінар-практикум: “Психологічні особливості ефективного спілкування та вирішення конфліктів у професійній діяльності суддів”</i></p> <p><i>(За окремою програмою).</i></p>

2 академічні години	<i>Семінар-практикум: “Основи саморегуляції та її роль в адаптації до діяльності суддів”. (За окремою програмою).</i>
---------------------	---